CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL

CON CONCURRENCIA DEL COMITE

CON NUMERO LPCC-022/2021

ION DE LOS SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS Y LABORATORIO.

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

CONVOCATORIA LlCITACIQ’)N PUBLICA NACIONAL CON
CONCURRENCIA DEL COMITE CON NUMERO LPCC-022/2021 PARA,
LA CONTRATACION DE LOS SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS
Y LABORATORIO.

Estando debidamente constituidos en el Municipic de Zapopan, Jalisco,
siendo las 08:15 horas del dia 06 de Enero del afio 2022, en las
instalaciones del Jefatura de Recursos Materiales del O.P. D “Servicios
de Salud del Municipio de Zapopan®, ubicado en la calle Ramén Corona
numero 500, colonia Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan, Jalisco,
estando presentes:

C. IVAN ENRIQUE LINARES JUAREZ.
C. MA. GORETT!I MEDINA MACIAS

De conformidad con el articulo 63 de la Ley De Compras
Gubernamentales, Enajenaciones Y Contratacién De Servicios Del
Estado De Jalisco Y Sus Municipios.

El punto correspondiente a formular cuestionamientos y aclaraciones por'r
parte de los licitantes interesados establecido en las bases de la
Licitacién Con concurrencia LPCC-022/2021

Se procede a dar contestacién a los correos remitidos de manera
electronica siendo los siguientes participantes:

1.- GRUPO FICSE EMPRESARIAL SA. DE CV.

Numero: Pregunta:

Pagina 22, anexo 5, generalidades: El servicio de Laboratorio debera
de contar con un laboratorio de respaldo de su propiedad en la zona
metropolitana de Zapopan con certificacion SO 9001:2015y
acreditacién CL-143 bajo la norma NMX-EC-15189 que de certeza de
la continuidad del servicio en caso de un imprevisto el cual debera
acudir al Hospital General de Zapopan o las unidades de emergencia
por las muestras para procesarlas. PREGUNTA: Solicitamos
amablemente a la convocante poder abrir en este punto para favorecer
1 a una libre participacién debido a que se cierra a que un solo
proveedor podra cumplir con este punto ¢ podemos presentar cartas de
apoyo de laboratorios certificados y acreditados que nos respalden en
la realizacidn de los estudios requeridos sin ser necesario ser
propietario de laboratorio y estar exclusivamente en la zona
metropolitana de Zapopan?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando presente
cartas de apoyo de laboratorios certificados que los respalden en
la realizacion de los estudios requeridos sin necesidad de ser
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propietaric "de laboratorio y estar exclusivamente en el 4rea
metropolitana.

Péagina 35 cruz verde equipo de mediano rendimiento para
coagulacion, renglén 1.- solicitan analizador automatico PREGUNTA:
Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar equipo
semiautomatizado con dos canales de lectura y 18 posiciones para

2 muestras y una velocidad aproximadamente de 60 muestras de
protrombina por hora esto debido al volumen bajo de muestras
solicitadas para alguna de sus unidades ; se acepta?

' |RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

Pagina 35 cruz verde equipo de mediano rendimiento para
coagulacion, renglén 6.- Control de calidad integrado con gréficas de
3 Levey-Jennings PREGUNTA: para favorecer una libre participacion
solicitamos amablemente que este punto sea opcional ¢ se acepta?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

2.- LABORATORIOS SAN ANGEL S.A.

NUMERO: PREGUNTA:

1 PAG. 41, SISTEMA INFORMATICO. QUITO PARRAFO
INDICAN, EL PROVEEDOR DEBERA CONSIDERAR EL
ENLACE CON EL SISTEMA DE CAJA DE CADA UNIDAD PARA
ASEGURAR NO SE PROCESEN ESTUDIOS NO PAGADOS, |
ASI COMO ASEGURAR NO SE APLIQUEN ESTUDIOS CON
LA MISMA  ORDEN. PREGUNTA: SOLICITAMOS
AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE S| HAY
DIFERENTES SISTEMAS DE CAJA EN CADA UNIDAD,
¢QUIEN NOS INDICARA CUALES SERAN LOS CAMPOS A
COMPARTIR CON LOS SISTEMAS DE CAJA? Y ;QUIEN NOS
INDICARA O CUALES SON LOS PROTOCOLOS DE
COMUNICACION CON LOS SISTEMAS DE CAJA? FAVOR DE
ACLARAR.

RESPUESTA: No hay diferencias en los sistemas de caja, los
campos a compartir seran indicados por el area de
Tecnologias de la Informacién de este Organismo.

2 PAG. 43, PUNTO 1 INDICAN “RECUPERACION DE LOS
DATOS DEMOGRAFICOS A TRAVES DE LA VALIDACION DE
VIGENCIAS AL SISTEMA HOSPITALARIO (HIS)".

PREGUNTA, SERAN TAN AMBLES DE INDICAR ;QUIEN NOS |
PROPORCIONARA LOS PROTOCOLOS DE COMUNICACION
CON EL HIS? FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: En caso de ser necesario el area de
Tecnologias de Informacién proporcionara los protocolos.

3 PAG. 43 PUNTO 2 MENCIONAN “CAPACIDAD DE LECTURA
DE LOS DATOS GENERALES DEL PACIENTE DESDE EL
ARCHIVO HISTORICO DEL MISMO SISTEMA NOTIFICANDO
FECHAS DE VISITAS ANTERIORES".
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PREGUNTA. SOLICITAMOS A LA MABLE CONVOGANTE
NOS INDIQUE EN QUE SISTEMA Y BASE DE DATOS SE
ENCUENTRA EL HISTORICO.

RESPUESTA: Es a partir de que se instale el sistema del
proveedor

PAG. 43 PUNTO 9 INDICAN “CONEXION CON OTRAS
UNIDADESCON EL MISMO SISTEMA INFORMATICO PARA
REGISTRO DE PETICIONES, RECEPCION Y CONSULTA.
RESULTADOS Y PARA CONSOLIDACION DE LOS DATOS
ESTADISTICOS, CON POSIBILIDAD DE MANEJO DE
SEROTECA PARA EL TRANSPORTE DE LAS MUESTRAS Y
SU ALMACENAMIENTO.

PREGUNTA ;CUALES SON LAS UNIDADES QUE SE DEBEN
COMUNICAR CON EL MISMO SISTEMA INFORMATICO?, Y
¢{QUE CANAL DE COMUNICACION USAREMOS PARA LA
INTERCONEXION ENTRE UNIDADES Y SI YA ESTA
RESUELTO POR ARTE DEL INSTITUTO?

RESPUESTA: Las unidades que se deben comunicar son
todas aquellas descritas en las bases y el canal de
comunicacion sera TCP/IP.

PAG. 44 APARTADO DE INTERFACES,

PREGUNTA ¢ PODRAN INDICAR QUE ANALIZADORES SE
VAN A INTERFAZAR?

RESPUESTA: Favor de apegarse a las bases.

PAGINA 41 SISTEMA INFORMATICO CARACTERISTICAS
TECNICAS. PARA UNA CORRECTA REFERENCIACION DE
LAS CEDULA TECNICA Y DEBIDO A QUE NO CUENTAN CON
UNA IDENTIFICACION NUMERICA CADA UNO DE LOS
RENGLONES DE LA CEDULA. ;PODEMOS UTILIZAR UNA
ASIGNACION NUMERICA DE CADA RENGLON TECNICO?
¢ SE ACEPTA?

RESPUESTA: Si, se acepta propuesta.

EQUIPO MINIMO REQUERIDO PARA LA PRESTACION DEL
SERVICIO DE ANALISIS CLINICOS Y LABORATORIO,
HOSPITAL GENERAL DE ZAPOPAN, MICROBIOLOGIA.
CARACTERISTICAS TECNICAS SOLICITADAS. PAG. 34.

DICE: 2.- PREPARACION AUTOMATIZADA EN UN SOLO
PASO, DIRECTA O CON ACCESORIOS PARA
ESTANDARIZAR LA PREPARACION DEL INOCULO 6.9 X 10°
UFC/ML PARA LAS TARJETAS O PANELES.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE LA
PREPARACION AUTOMATIZADA EN UN SOLO PASO,
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TACION DE LOS SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS Y LABORATORIO.

DIRECTA O.CON ACCESORIOS PARA ESTANDARIZAR LA
PREPARACION DEL INOCULO SEA CON UNA DENSIDAD
EQUIVALENTE A MCFARLAND DE 0.50 A 0.63 ;SE ACEPTA
NUESTRA PROPUESTA?

RESPUESTA: Si, se acepta propuesta.

EQUIPO MINIMO REQUERIDO PARA LA PRESTACION DEL
SERVICIO DE ANALISIS CLINICOS Y LABORATORIO,
HOSPITAL GENERAL DE ZAPOPAN, MICROBIOLOGIA.
CARACTERISTICAS TECNICAS SOLICITADAS. PAG. 34.

DICE: 5.- INCUBACION DE TARJETAS O PANELES EN EL
EQUIPO O FUERA DE EL, CON OPCION A ADICIONAR
REACTIVOS.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PODER
OFERTAR UN EQUIPO AUTOMATIZADO QUE REALICE LA
INCUBACION DE TARJETAS SIN NECESIDAD DE
ADICIONAR REACTIVOS YA QUE NO LO REQUIERE LA
METODOLOGIA. ;SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?

RESPUESTA: Si, se acepta propuesta.

RELACION PROMEDIO DE ESTUDIOS DE LABORATORIO.
AREA. CULTIVO MICROBIOLOGICO CON IDENTIFICACION.
PAG. 49.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE
INDIQUE Si EL TOTAL INDICADO EN CULTIVO
MICROBIOLOGICO CON IDENTIFICACION, CORRESPONDE
A 4248 IDENTIFICACIONES Y 4248 SENSIBILIDADES.
FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: Si, es correcta su apreciacion.
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RELACION PROMEDIO DE ESTUDIOS DE LABORATORIO.
AREA. CULTIVO MICROBIOLOGICO CON IDENTIFICACION.
PAG. 49.

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE INDICAR
S| LAS PRUEBAS ASIGNADAS A LOS HOSPITALES: CRUZ
VERDE NORTE, CRUZ VERDE SUR, CRUZ VERDE SANTA
LUCIA, CRUZ VERDE VILLAS DE GUADALUPE SE
PROCESARAN EN EL EQUIPO DE MICROBIOLOGIA
SOLICITADO PARA EL HOSPITAL GENERAL DE ZAPOPAN.
FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: Si, es correcta su apreciacion.
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ACREDITACION LEGAL PAG. 6, B) AQUELLOS LICITANTES
QUE NO ESTAN INSCRITOS AL PADRON DE
PROVEEDORES DEL O.P.D. “SSMZ”, SOLICITAMOS
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CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL
CON CONCURRENCIA DEL COMITE
CON NUMERO LPCC-022/2021

AN/
“LICENCIA MUNICIPAL” SEA OPCIONAL YA QUE ESTE ES
UN TRAMITE LOCAL Y M| REPRESENTADA ESTA CON
DIRECCION FISCAL DE CIUDAD DE MEXICO
PERMITIENDONOS SOLO PRESENTAR COPIAS DE EL
ACTA CONSTITUTIVA Y SUS RESPECTIVAS REFORMAS,
PODER NOTARIAL, IDENTIFICACION OFICIAL,
CONSTANCIA DE SITUACION FISCAL ACTUAL Y EL
COMPROBANTE DE DOMICILIO ;SE ACEPTA NUESTRA
PROPUESTA?

ABLEMENTE A LA CONVOCANTE EL REQUISITO DE

RESPUESTA: No se acepta su propuesta, debera presentar
Licencia del Municipio donde se encuentre.
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ANEXO 5, GENERALIDADES PAG. 22, CONTRATACION DE
SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS CLINICOS Y
LABORATORIO” MOTIVO DE LA LICITACION DEBERAN SER
PROPORCIONADAS POR UNA EMPRESA CON
EXPERIENCIA EN EL RAMO Y POSEER LA CAPACIDAD
ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, LEGAL Y TECNICA PARA
ATENDER EL REQUERIMIENTO EN LAS CONDICIONES
SOLICITADAS.

PARA SU MAYOR FIDELIDAD Y SEGURIDAD PARA EL
BUEN SERVICIO AL INSTITUTO Y AL PACIENTE,
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SEA
OBLIGATORIO PARA TODOS LOS LICITANTES
PRESENTAR CURRICULUM DE LA EMPRESA DONDE
AVALE LA EXPERIENCIA MINIMA DE 5 ANOS RESPALDADA
Y RELACIONADA CON CONTRATOS DE SERVICIO
INTEGRAL DE LABORATORIOS DE ANALISIS CLINICOS
DEBIDAMENTE FORMALIZADOS Y/O ACTIVOS. ;SE
ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?

RESPUESTA: No se acepta su propuesta.
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ANEXO 5, GENERALIDADES PAG. 22, EL SERVICIO DE
LABORATORIO DEBERA DE CONTAR CON UN
LABORATORIO DE RESPALDO DE SU PROPIEDAD EN LA
ZONA METROPOLITANA DE ZAPOPAN CON
CERTIFICACION ISO 9001:2015 Y ACREDITACION CL-143
BAJO LA NORMA NMX-EC-15189 QUE DE CERTEZA DE LA
CONTINUIDAD DEL SERVICIO EN CASO DE UN
IMPREVISTO EL CUAL DEBERA ACUDIR AL HOSPITAL
GENERAL DE ZAPOPAN O LAS UNIDADES DE
EMERGENCIA POR LAS MUESTRAS PARA PROCESARLAS.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE ESTE
REQUERIMIENTO SEA OPCIONAL YA QUE EL OBJETO DE
LA LICITACION ES “SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS
Y LABORATORIO” Y NO UN SERVICIO DE “SUBROGACION
DE ANALISIS CLINICOS” SIENDO ESTO UN IMPEDIMENTO
PARA LA LIBRE PARTICIPACION. ¢SE ACEPTA NUESTRA
PROPUESTA?
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RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando
presente cartas de apoyo de laboratorios certificados que los
respalden en la realizacion de los estudios requeridos sin
necesidad de ser propietario de laboratorio y estar
exclusivamente en el area metropolitana.
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ANEXO 5, GENERALIDADES PAG. 22, EL SERVICIO DE
LABORATORIO DEBERA DE CONTAR CON UN
LABORATORIO DE RESPALDO DE SU PROPIEDAD EN LA
ZONA METROPOLITANA DE ZAPOPAN CON

| CERTIFICACION 1SO 9001:2015 Y ACREDITACION CL-143

BAJO LA NORMA NMX-EC-15189 QUE DE CERTEZA DE LA
CONTINUIDAD DEL SERVICIO EN CASO DE UN
IMPREVISTO EL CUAL DEBERA ACUDIR AL HOSPITAL
GENERAL DE ZAPOPAN O LAS UNIDADES DE
EMERGENCIA POR LAS MUESTRAS PARA PROCESARLAS.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS
PERMITA EN CASO DE ALGUN IMPREVISTO Y/O LOS
ESTUDIOS ESPECIALES, PROCESAR LAS MUESTRAS EN
ALGUN LABORATORIO DE REFERENCIA CERCA DEL
INSTITUTO REPORTANDO ASI EL MISMO DIA LOS
ANALITOS URGENTES, ESTO SIN COSTO DE TRASLADO
NI MAQUILA PARA EL INSTITUTO, ¢ SE ACEPTA NUESTRA
PROPUESTA?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando
presente cartas de apoyo de laboratorios certificados que los
respalden en la realizacion de los estudios requeridos sin
necesidad de ser propietario de laboratorio y estar
exclusivamente en el area metropolitana.
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EQUIPAMENTO PAG. 25, El proveedor debera entregar,
instalar y poner a punto los equipos para la realizacién de las
pruebas de [aboratorio clinico en el hospital y las unidades
medicas segln lo siguiente: el plazo méximo para la instalacion
y puesta en funcionamiento del equipo sera de 21 dias
naturales, a partir de la fecha de firma del contrato y de
conformidad con el cronograma y calendario que en el mismo
se acordara por ambas partes, siendo este plazo enunciativo
mas no limitativo asegurando la continuidad del servicio.

DEBIDO A LA CANTIDAD DE EQUIPOS A INSTALAR,
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS
DE PLAZO DE 30 DIAS HABILES PARA LA INSTALACION Y
PUESTA EN MARCHA DEL EQUIPAMENTO, ESTO SIN
GENERAR COSTO NI AFECTACION ALGUNO PARA EL
INSTITUTO 4 SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?

RESPUESTA: No se acepta propuesta.
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FORMATO DEL ESCRITO DE CARTA DE APOYO, PAG 15.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SEA
OBLIGATORIO PARA TODOS LOS PARTICIPANTES
PRESENTAR CARTAS DE APOYO EN ORIGINAL DENTRO
DE LA PROPUESTA TECNICA Y DE LA FILIAL EN MEXICO
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CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL

CON CONCURRENC!A DEL COMITE
! CON NUMERO LPCC-022/2021
ONTRA CION DE LOS SERVICIOS INTEGRALES DE ANALISIS Y LABORATORIO.

YO T-ITULAR DEL REGISTRO SANITARIO PARA
GARANTIZAR ASI EL CUMPLIMIENTO DE LOS EQUIPOS A
OFERTAR E INSTALAR Y CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA
CON LA INSTITUCION.

;. SE ACEPTA?

RESPUESTA: No se acepta propuesta, favor de apegarse a
las bases de licitacion.

Se hace del conocimiento a los participantes, la modificacién al horario
para el acto de presentacion y apertura de propuestas establecido en las
Bases de la Licitacion Piblica LPCC-022/2021 referente a la contratacion
de los Servicios Integrales de Analisis y Laboratorio ya que en las bases
se sefiala el horario a las 10:00 a.m. y quedando de la siguiente manera:

Acto de Presentacion
y Apertura de
Propuestas:

10/01/2022

1:00 PM

Asi mismo, se hace mencién que sus propuestas técnicas y econémicas
deberan ser entregadas en el auditorio del Hospital General de Zapopan
el dia 10 de enero del 2022 en el horario de las 11:30 am a las 12:30,
pm.

Al no haber mas cuestionamientos se da por concluida la presente acta
de junta de aclaraciones, siendo las 09:00 horas del 06 de Enero del 2022.
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idores Publicos.en este acto son:
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Servidor Plblico Firma
C. lvan Enrique Linares Judrez ﬁl_?é
Jefe de Recursos Materiales

QFB. Ma.Goretti Medina Macias

Responsable Sanitario /
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